



В СК России подведены итоги образовательного проекта «Моя будущая профессия – следователь»



В образовательных организациях и профильных кадетских классах Следственного комитета Российской Федерации по инициативе управления кадров организован образовательный проект «Моя будущая профессия – следователь», приуроченный к 10-летию со дня образования Следственного комитета. Он призван сохранить и приумножить традиции Следственного комитета и сформировать интерес обучающихся к работе следователя.

Образовательный проект прошел в два этапа по восьми номинациям. В нем приняли участие обучающиеся кадетских корпусов и классов, а также студенты Московской и Санкт-Петербургской академий СК России. Номинации были посвящены не только раскрытию профессии следователя, но и погибшим сотрудникам Следственного комитета и юным героям, а также расследованию преступлений против мирного населения и военнопленных, совершенных немецко-фашистскими захватчиками и их пособниками в оккупированных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

российских регионах в годы Великой Отечественной войны.

Итоги образовательного проекта подвели члены центральной конкурсной комиссии, в состав которой вошли представители ветеранов следствия, Главного следственного управления СК России, управлений кадров, воспитательной работы, взаимодействия со средствами массовой информации, образовательных организаций Следственного комитета.

Комиссией определены победители, занявшие первые места:

- в номинации «Наши наставники – ветераны следствия» - обучающийся губернаторской кадетской школы-интерната МЧС Иван Калугин,

- в номинации «Без срока давности. Расследование преступлений против человечности, совершенных немецко-фашистскими захватчиками и их пособниками в оккупированных российских регионах в годы Великой Отечественной войны» - обучающийся Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко Всеволод Гончаров,

- в номинации «Навечно в строю (о погибших сотрудниках Следственного комитета и юных героях)» - обучающиеся Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Валерия Куликова и Максим Дегтярев,

- в номинации «Моя будущая профессия – следователь» - обучающийся кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского Вячеслав Хохлов,

- в номинации «Следственные органы в Российской Федерации: история и современность» - обучающаяся кадетской школы-интерната «Сибирский кадетский корпус» Мария Белых,

- в номинации «Современный следователь, какой он?» - обучающийся центра подготовки кадет г. Санкт-Петербурга Валентин Ильин,

- в номинации «Моя работа в качестве общественного помощника следователя» - обучающаяся Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации Юлия Шакирова,

- в номинации «Выдающиеся следователи в российской (советской) истории» - обучающиеся Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Аида Монгуш, Ксения Пустовалова, Мария Осина.

Также определен приз зрительских симпатий, которого удостоены обучающиеся Пансиона воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации Валерия Белова и Таисия



Чупахина.

Для ребят проект стал стимулом к глубокому изучению истории и приумножению лучших традиций Следственного комитета.

Изображения



18 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1530691>